
REPÚBL|CA DEL ECUADOR

ASAMBLEA NACIOI{AL
ACTA No. CA'2Or7-2Ol$0oo

EnPedemales'Provincia¿leManabi,alosvelnt€yundíasdelmesdejuliodedosrnlldiecisiete'alasdiez
horas se da lnlcio a la sesión.

Irrestde la sesión el doctor José serrano salgado y actúa como secretaria la doctora Libia Rlvas ordóñez.

EL SEñOR PRESIDENTE: Constat€ el quórum.

lA SEñORA SECREII\RIA: Buenos dias señor Prestdente. buenos días señoras y señores Asambleístas

señorPresldentemep€mltovenffcafelquórumprer'ioalainstalacióndelas€sión.Asámbleistaveronica

AsAMBl,ElsTA ARIAS FERNr{NDEZ vERÓNIc¡': I're€ent€ serñora S€cretarta.

lA SEñORA SECREIARIA: AsambleÍsta Carlos Bergmann

EL ASAMBLEÍS'TA BERGMANN REYNA CARLoS: PTESENIC.

lA SEñORA SECRETARI¡ú Asambleista viüana BoniIa

IA ASAMBLEíSTA BONILTA SAI¡EDO VTI'IANA: PTCSeIIIC.

I-\ sEÑoRA SF,CRETARIA: Asambleísta Soledad BuendÍa.

IA ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOÍZA SOLEDAD: PT€sente.

lA SEÑoRA SECRET ARIA: El Asambleísta Patricio Donoso esbá ausente, el Asambleísta Luis Femando
Torres está ausente. Seño¡ Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE: PTES€NIC.

lA SEÑORA SECRETARI¡': Seño¡ Presidente se encu€ntran 5 rfemb¡os del CAL pr$entes. si tenemog

EL SEÑOR PRESIDENTE: Dernos lectura al orden del día por favor.

l¡1 SEÑORA SECRSIARIA: Con su autorización señor Presidente se ha prevtsto para la sesión del Consejo
de Admintstraclón l,egislativa del día de hoy que se encuentra real¡za¡do en Pedemales. Provlncla de
Manabi, m primer lugar califfcacrones de proye€tos d€ ley y en segundo lugar resolucioncs
administradvas. Con su autorlzación señor Presid€nte proc€demos con la cátItcación de proyectos d€ l€y:

En €l uno punto uno señor Presidente se encuent¡a el P¡oy€cto de t€y Org¡tnlca Reformato¡la al Código
Orgrár¡lco l;tegr¿l Penal. presentado por el Asambleista B)'ron Suqullanda, de confo¡midad con el lnforme
Vl zZt-m-lOtZ ¿e ZO de Junio de 2017, sugle¡e califfcar el Proyecto de L€v O¡gámica Reformatoria al
Código O¡gánlco Integnt Penal asi coúo rentürlo a la Corntstón Especializáda Pe¡manente de Jusücia y
Estructur; del Estado y untffcarlo con los que se €ncuent¡an en trámite En su considemción señor
Presldente, señoras y selor AsambleÍsta.

EL SEÑOR PRESIDEñIE: Sob¡e qué t€ma en concreto versa la proPüesta.

sEsIóN pEL coNgqro DE Aprm{srRAcróN r,r,cFr,ATrvA
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I-\ SEÑORA SF,CREIARIA: De acüerdo con la ffcha que s€ adjunta s€ñala lo siguiente: el provecto pmpone

sustttuir en último inciso del srticulo 581 del Códlgo Orgánico Integral Penal. La Flscalía General del
Estado en nin$in caso har"á dep€nder de su deber de informes previos de ningr¡na insutución pública o
privada por deiitos de concusión, cohecho, enriqueciniento llÍcito cuyas acciones son imprescr¡phbles' De

ionsraerirlo necesario podrá reqr¡erlr los informes a la contralo¡ia Cene¡al del Estado. De todo esto

rendirá cuentas a la Asamblea Nacronal semestratment€ el Fiscal General del fttado.

EL SEÑOR PRESIDENIE: O sea biásicanente el proyecto de ley versa para que se elmlne el informe preüo
de la contraloría. que dice la Unidad de Tecnica rrgislaüva.

I.{ SEÑORA SECRETARIA: Sugi€r€ la califfcación del proy€cto de ley señor P¡€sidente y remiurlo a la
Corrüslón de Jusücra para unifica¡lo con los que s€ encuentran en tnámtte

EL SEÑOR PRF^SIDENIE: TOúC VOIACIóN.

LA SEÑORA SECREI\RIA: Enseliuida señor Presldente, m€ permito poner en consideración d€l Pleno del
Conselo d€ Adfrfnistración t¡gislati!'a la cátiffcaclón del Proyecto de L€y Org,ám¡ca Reforñatorla al Códlgo
org¡tnico Integral Penal. presentado por el AsambleÍsta Byron Suquilanda a ffn de que sea remtüdo a la
Comlsión de Jushoa v unificado con los que 6e encuent¡an el tnáLrnite. Asárnbleísta Verónica Arias.

ASAMBLEÍSTA ARIAS FERMNDEZ VERÓMCAI A fAVOT.

tA SEñoRA SEcRETARIA: Asarnbleistá carlos B€rgmann.

EL ASAMBLEÍS.TA BERGMANN REYNA CARI,OS: A favoT.

t,A sEÑoRA SECREIARI¡ü Asambleista vMana Bonilla.

I.A. ASAMBI-EÍSTA BONILIA SArcEDO VT!¡IANA A fA!. T.

tA SEñoRA SECRETARIA Asambleista Soledad Buendía.

IA ASAMBLEÍSTA BUENDÍA TIERDOÍZA SOIEDAD: A fAVOT

IA SEÑORA SECRE.TART¡': T,resldente

EL SEÑoR PRESIDENTE: A favo¡.

IA SEÑoRA SECRSTARIA: Ha sldo calificado señor Pres¡dente el Proyecto de L€y org¡ánlca Refornatoira al
Codtgo org¡ánico Integ¡al Penal.

En el uno punto dos sanor Presidente se encumtra el Proyecto de L€y Orgánica Reformatorla a la I-€'J¡

Org¡ánlca de la Función Legislaüva. presentado por la Asámbleísta Tánly V€ra. De conlormidad con el
informe UIL 124'AN-2OI7 de 12 de Junio de 2017, en la parte pertinente süg¡€re calificar el proyecto de
ley y remitirb a h Comislón de Fiscalizac¡ón y Control Político. En est€ caso hay üna aslg¡ación indebida
a la Comisiór de Fi6calu-ac1ón lo perunente sería a la Comislón de Jusucia puesto que Fiscalización no
tramtta proyectos de ley. El Proyecto lo que pretende señor Presldente, señoras y señor Asambl€ista, el
artículo 2 del proyecto de ley propone ¡€emplazar el a¡tÍcub a2 de h f€y Org¡imica d€ la Función
l,egistattva por el slguiente: vencido el plazo d€ quince días señalado en el artÍculo arterior, la Comisión
d€ Fiscalización y Control Políuco deberá remitlr en el plazo de ocho días a la Presidenta o Presidente de la
Asamblea Nacional los info¡mes de nayoría y nlno¡ía que hubie¡en debidament€ motivados con el objeto
que el Pleno de la Asamblea Nacional con mayoría simple decida sobre el archivo del tnámlte o a
r;comendaclón de Ju¡cio politico, de considem¡lo necesarlo el President€ d€ la Comls¡ón de Fi8callzaclón y
Control Políüco podrá solicitar a la Presidenta o Prestdente de la Asámblea Nacional una pmrroga de
hasta clnco dias adicionales. De aprobars€ esta refonna se aumentaria el plazo de entr€ga de lnfomes y €l
Pl€no d€ la Asambl€a Nacional con mayoria simple tomaria la decisión del archivo o inicio del juicio
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polÍflco. Actualmente los informes vi€nen de la Comisión de Fiscalización y Cont¡ol Político con la
;€comendación de archivo o no Dn su consideractón señor Presidente, señoraa y señor Asambleísta

EL SEÑOR PRESIDENIE: Para las r€fo¡n¡as tenemos que esperar un año Esto habría qu€ archtvar.

IA ASAMBI,EÍSTA BOMLIÁ SArcEDO VTVIANA: P€TO IA UNidAd TECOMIENdA CAIiffCáT.

EL sEñoR PRESIDENTE| si pero yo cr€o que debemos archivar.

EL SEÑOR PRESIDENTE: Si lo qüe digo es qu€ me preocupa que la Unidad de Técnica t-eglslaüva haga
esa recomendación.

I,A SEñoRA SECRETARIA El lnfom€ no es vincülante.

EL SEÑOR PRESIDENTE: Si pe¡o eso tarnbién hay que decirle y que eso conste también en actas que la
Unidad de Técnica l¡gislatlva üene que estar pendlente o mantener el lnlorm€ pendiente. lo que nos
obliga a nosotros €s a archilar.

EL ASAMBLEÍSIA BERGMANN REYNA cARr¡s: P¡esidente, en algunos casos ha hemos dlspu€sto dejar
en suspenso cuando existe alguna posibilidad d€ m€Jorar el te,rto o que la mlsma Unidad de Técnica
t€gislawa pü€da modlffcar su informe. Entonces yo sugtero Presidente dejar €n suspenso

' El sEñoR PRESIDENTE: Dejemos en suspenso.

I-A SEñORA SECREIARIA En el uno punto t¡es s€ €ncuenüa el Prcyecto de I-€y Orgránica Reformatoria al
Codrgo Org¡á¡¡lco Integrál Penal, presentado Por la Asambleísta Mae Montaño. D€ conformidad con el
Memorando UTL 123-AN-20I7 de Og de Junio de 2017. en la part€ pertinente suÉle¡e no califfcar el
proyecto de ley. La propuesta plant€ada sugie¡e sustituir el rnciso ffnal del arfculo 581 formas de conocer
la infracción p€nal y sugiere la no califfcación d€l proyecto por no cumpll¡ con el requisito €stablecido en
el numeral t¡es del articulo cincuenta y seis de la I-€y OrgáJ¡¡ca de la Fundón t¿gislativa

EL SDÑOR PRF,SIDENTE: A consid€ración. Yo sugiero que acojamos en este caso el informe.

LA SEÑORA SECRE-IARIA: Me pemito tomar votaclón seño¡ Presidente de la no calificación del Proyecto
de ky Orgánica Reformatorla a.t Código Org¡áflico Integral Penal, pr€sentado por la Asambleísta Mae
Montaño. Asambleísta Ventntca Arias.

ASAMBLE¡STA ARIAS FDRM{NDEZ \DRÓNICA: A fAVOT.

IA SEñORA SECREIARIA Asambleísta Carlos Bergmann.

EL ASAMBI-EíSTA BERGMANN REYNA CARLOS: A fAVOT.

rA SEÑoRA SECRE-TARIA: Asambleista viüana Boniüa.

I,A ASAMBLEiSIA BONILIA SAI'EDO VTVIANA A fAVOT.

lA SEñORA SECRETARIA Asambleísta Soledad Buendía.

I.A ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOÍZA SOI-EDAD: A f VOT

IA SEÑORA SF'REIARIA: PTESidENt€

DL SEÑOR PRESIDENTE: A favor.

q



REPIJBLIGA DEL ECUADOR

ASAMBLEA NIACI()NAL
L\ SEÑORA SECRET:/\RIA: Ha sido no caltñcado el proy€cto señor Presidente. En el uno punto cüatro
señor Presidente, señoms y señor Asambleísta el ProS'ecto de t€y Refornatoria de la tey orgánlca del
Servicio Público de Energia El€ctrica, presentado por el Asarnbleísta Esteban B€mal contentdo en €l
Memora.r¡do r3O-UTLAN-2OI7 de 04 de julio de 2Or7, en la pa¡te perrmente sugiere califfcar €l p¡ovecto
de ley y asigna¡lo a la Comisión de GADS. El proyecto de lry 10 que plantea, en el aniculo uno del proyecto
de ley es incluir un segundo inciso eri el artículo 60 de meicionada ley org¡ánica, facturación a
consumido¡es y usü3rlos finales. En la fachira correspondiente al consumo de €nergÍa elécffca. los
consumidores y usuarios ffnales se lncluirá los rubros úntca y exclusivament€ de los seMcios que pr$ta
la empresa electrica, cuyo detalle constaná en la regulactó¡ que pa¡a el efecto dicta el ARCONEL. El texto
pmpuesto corno s€gundo lnclso es el siguiente: Para el caso de la recaudación de tasas para los sewicios
de recolección de basura las empresas de diÉtribución de energÍa eléctrica, en constderación a la
naturaleza, responsab ldad ambiental y socral de este s€Mclo serán agent6 de p€rcepción y debeiait
proceder a cobrar esta tasa por separado y con factura indep€ndiente. Con la aProbaclón de este proyecto
de l€y s€ alte¡a¡ía el cárácte¡ de excepcional de la r€caudación. Flnalmente sugieren la callficación del
proyecto d€ ley y as¡gnarlo a la Comlslón de GADS. En su coftideración senor Presidmte, senoras y señor

EL SEÑOR PRESIDENTE: En realdad lo que está planteándo es támblén Ia ¡ecaudación se pueda hace¡ a
t¡avés de las plánilas eléctrlcas.

IA SEÑORA SECRSIARIA: Me permito toñár votación. Serim Preside¡te estáiían de acuerdo en que se
¡emita a la Comisión de GADS el Proyecto de L€y Reformatoria de ta L€y O.g¡ánlca del Servicio Ptiblico de
Dnergia Eléctricá o a la Comlstón de Desarrollo Eonómico.

EL SEÑOR PRESIDENTE: En r€átidad este provecto de ley debería ir a la cornisión de Desa¡rollo
Económico para s€r coherentes con el de incendios.

t"{ SEÑORA SECRSIARÍA: Me permito toma¡ votación señor Prestdente de la caliltcación del Proyecto de
Ley Reformatoria de la L€y Orgá¡ica del Servicro Público de En€4ía El€ctrica presentado por el
Asanbleísta Esteban B€mal a fin de que sea ¡eñitido a la Cofrtislón de Desarrollo Económico. Me pe¡mlto
tomara votación. Asambleista Veronica Anas.

ASAMBLEiSTA ARIAS FERNT{NDEZ \¡ERÓNICA: A fAVOT.

lA sEÑoRA SECREIARIq,: Asambleista Caflos Bergmann.

EL ASAMBLEISTA BERGMANN REYI.IA CARI¡S: A fAVOT.

tA SEñORA SECRSIARIA: AsambleÉta viviana Bonllla.

Ij1 ASAMBLEiSIA BONILIA SAI'CEDO VTVI,ANA: A fAVOT.

l,A SEñORA SDCREIARIA: Asambleísta Sol€dad Buendia.

I,A ASAMBLEÍSIA BUENDÍA HERDOiZA SOI,EDAD| A favo¡

TA SEÑOR,\ SECRETARIA: PTesidente

EL SEÑOR PRESIDENTE: A favoÍ.

I-A SEÑORA SECREIARIA Ha sido calificado señor Presidente. En el uno punto clnco se encuentra el
Proyecto de L€y Orgánica RefoÍratoria al Código Org¡tnlco de las Enüdades de Segu¡idad Ciudadana v
Orden Públco, p¡esentado por la Asambleista Cristina R€y€s Flidalgo De confonfdad con el Inform€ UTL
131 de 04 d€ Julto de 2017, suÉlere catÍicar €l pro!,€cto d€ ley y asignarlo pa¡a su t¡atami€nto a la
Comisión de Jusücla y Estructura d€l Estado. En €ste caso sería a la Comisión de sobe.anía y Relaciones
Intemacionales sl es que ustedes eslán de acue¡do en la calncación. El proyecto propone sustituir el ltb¡o
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tercero, Servicio ale Prot€cción Pública del Código Org¡tnlco de las Eniidades.d€ S€guridad Ctudadana v
or.ten Publlco Dor el serücio de proteccjón pres¡;encñ en concordanc¡a con el dec¡eto ejecut¡vo que eÍtró
;i?"-l;;;;;i áÁá i" l"ri. di dos mn ¿liez. El Provecto de rev propone reemprazar en ra

;i;;il# ;.#; ;ilil. .j.;;* rias parabras s€Mcio ¡e proLécción púbrica por seMcio de

;í;";; "ilü;.t l et o.ovoro ¿. l.v p-bone susuruir la disposrción transiroda dec¡ma novena por
l':ñj;ilil;;;;o áé r,i. a""nto""¿" úabajo en un prazo de üeinta dias reüsafti ra estruclura

;;ü;;i";;.";;p;tección presidencrar oóserva¡¿o las dtsposic¡ones estabrecidas en er Decrto

;j:ilñ;#ñüy'."i. ¡" Jr,á á":"rio de dos m di€z-. En su consideración senor President€.

*ñi'|s v s€ñor Asambleista.

BL SeÑOn pnEsrpg¡rrs: Yo sugiero archivar €st€ proyecto porque m¡ás-allá d€l teña de los requisttos

í""uáiJii" á" pi;;¿Jate io una refo¡rna conio á si"d ,Iapunto de ¡ompimiento con una rey que

á"*" i" *. *i""t"-ente aprobada, c¡eo que seía realmente un error del cAL califfcar esta petición'

esta intclativa legslativa. l¡ deJariamo€ en suspenso'

SEÑORA SECRETARIA Perfecto seño¡ Presidente En el uno Punto seis señor Presidente tenemos el

prñwsr^ .1. IF Oréárüca Reformatorla al Cóal1€o Orgánico Integr€t Penál' pr€sentado por el Asambleista

il#i;ü# B.j"ñi. ó. 
"á"ro.",¡¿u¿ 

co" ir r"ró.-e de la url l4r. en ra parte p€rtinente susiere

á-m*r "ip'.ñ6 á" ley. asigna¡lo a Ia comlsión de Jusücia v ünmcarlo con los.que se encuentran en

F;lt" il ;A;. co; 
"r 

ii¡..-" *¡l¡iuá. el provecto de- ltv hace ¡ef€r€ncia á1 t¡áflco ilictto d€

J.r-"ürr"l"" ".t;"t " 
u t""rlitacl¿" p-po"" "upti'¡i 

tJ a¡t" ¿t 
"o""umo 

de drogas-€n donde s€ detalan

;"J; ;;i"*. -"diana. alta v gran escara, propone que ser¡tn sancionados.mn una pena privativa

de la ltbertad de uno a trec€ anos. se e"cepl¡a aeL pena rás personas que encontrrindose en posesión de

estas sustar¡oas sea €xctustvamente pata su *"""ti- p"oot"t .n est¡ caso no será puntble Éor lo que

;;;;;;ü;ñ;; L mnd¡dó; de-;nsu.rdor;rá estabrecida de acuerdo a rá roremrc'a con er

É.ñér+iu n4il'i. ñédim. s€éun las reeras establ€cidas en el capitulo s€gundo tecnicas esPectales d€

fiffi;;;. ';i;;;;; 
¿"-i."v.- p-p"'F *"0,"¡r er ¡¡empo ser'i sáncionado con pena privariva de ra

il;;i;;;"-:;;*"¡*'rí''".:a "-"r.'¡a¿o 
con pená pnvativá de ra r¡bertad de 

'inco 
a drez año8'

iffifi# ;;;J.i.-;",ii,i.'i" *",iá"¿ admtsrbre para uso v consumo personai por atención

ol#."iü¿i "ilá""¿o 
que el sisterna l"'ronul ¿e s"r'¿ será resionsable de que lds consum¡dores de

!.r"-onJ* ""t"p"f"o""E; 
y pstcotmpicas ;eciban atención especializada e indMdualDeda a través d€ los

;;;;;;;" ;r*.r"rrin cán uatánienü v rehabiritación en esrablecinnentos públ¡ms v privados

debidamenF aurorizados a cárgo de prolesio;aks espec¡allzados En su cons¡deración señor Presidente

señoras y s€nor AsámbleÍsta.

SEÑOR PRF,SIDENIE: Hay €n el lnforme argunas sugermclas que se sollcite tamb¡én la opinión d€ un

exDero en rialeriá penal. vo sugenna;;; ;'cñ* ese i;rome sobre lodo pm cl rerna de la

llfil,il.liairiJi"""*étá-r.o?¿.,r,ii vo."ite.o nuestro ror es un poco también. para suardar

I"rr!i.""'". ". "" 
i.lo rer los requisttos siná traÉr la pelinmcla. s¡ ¿hi nos dicen que puede violentar la

Consutucrón no podriamos seria un ermr que noaotros m:rndemos a la comrslon'

ASAMBL.EÍSIA BERGMAT\N REYNA cARI-oS: cracias Presid€nte yo sl te dlgo con todo €l r€sp€to, qüe hay

que hace¡ una rcüsión previa a estos temas'

IA SEÑORA SECREIARIA: El uno Punto seis quedana pendiente en el uno punro siete tenemos €l

ñ*1J. ái'ü ó.e""rca de Desanolro rl'rá'i' p**"La" por el Asambretsta BFon suquiLanda de

.""i.tr,iái ó.-.i v"mofando r42 url- ." l" p-t perbente sugiere catificar el prole.to de lev v

lli*-l'. " r."ó.*t"iun-¿" c¡os El proveclo propone establecer mecanismoÉ cear instrumentos'

.iiíiü*. ""1'¿.. i,¡dico para ananzai uáa cutrurá ae pa' v promwer el desarrollo socioeconómico en

;:fi;;;;;i;iá a.L"n p¡¡h"á Ja e*ador v sus reslectivas parroqlras rurares con un reÉimen

de arencrón prcterencra-t en todos los nivel€s del gobiemo de lns(ituclones publlcas'

EL SEÑoR PRESIDENTE: Esta en consi¿leración nuestra. Yo lo qu€ propongo señoras y señoIes l¡iembros

ñó;;;";;;Áá á" q,," poa'i' e"á uotnta¡do el ariicuio i35 se árchive directamente rom€
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SEÑoRASECREIARI¿¡M€p€rmitotofnalvotacióndelanocalificacióndelProy€ctodel¡yorglánicade
De$rro¡o Fronterlzo, presentado por el Asafibleista BFon Suquilanda Asambleista Ve!ónica Arias'

ASAMBI-EÍSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNIC.A. A fAVOT.

tA sEñoRA SECRETARIA: Asambleista cados B€rgmann.

EL ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARLoS: A fAVOT.

IA sEÑoRA SECRETARTa Asambl€ísta vi!'tana Bonilla.

TA ASAMBLEISTA BONILTA SArcEDO VTI4ANA: A fAVOI.

r.A sEÑoRA SECRE-TARIA: Asámbleista Sol€dad Buendia.

IA ASAMBLEiSIA BUENDíA HEF{DOÍZA SOI-EDAD: A fAVOT

IA SEÑORA SECREIARIA: PTESidENt€

EL SEÑOR PRESIDENTE: A fAVOT.

I-l SEÑORA SECRETARIA: No ha sldo calificado el proyecto de l-€y orgánica de Desarrollo F¡onteiz¡,
serñor Presldente, presentado por el Asambleista Byron Suquilanda.

En el uno pünto ocho teneños un Proyecto de Ley Org¡ánica R€forrnatoria al Codigo Org¡ánlco d€ las
Enüdades dl S€guridad Orden F:blico Presentado por la AsambleÍsta Mae Montaño. D€ confoÍnidad con
el informe de la UTL r35 en la pane pertinente sügier€ califfcá¡ el Foy€cto de ley. asignarlo a la Comisión
de Sobe¡anía, Integración, Relaclones Intemacionales y Segundad Int€g¡al y uniffcarlo con los que se

encuentran en tnámite. El proyecto de ley p¡opone derogar el Ubro Tercero.

EL SEÑOR PRESIDENTE: Yo sugtero que archivemos est€ proyecto. Sino vamG a entra¡ en una pugna de
debates y delar suspenso no tend¡ia senüdo.

lA SEÑORA SECRSIARIA: S€ñor Presldente me perrDto tomar votacl'in de la no caliñcaclón det Proyecto
de L€y org¡iúica Reformatoria al Código Orgánico de las Entidades de Segu¡idad Ord€n Público
presentado por la AsambleÍsta Mae Montaño. Me permito toma¡ votacrón: Asambleista Verónica Arlas

ASAMBLEISTA ARIAS FERNÁNDEZ \,'DRÓMCA: A fAVOT.

IA SEñORA SECREIARIA: Asmbleísta Carlos Be.gmarm.

EL ASAMBLEISTA BERGMANN REYNA CARI¡S: A fAVOT,

IA sEÑoRA SECREIARI¡ü Asambleista viviana Bontlla.

IA ASAMBI-EÍSTA BOMLIA SArcEDO VT¡IANA: A fAVOf .

I-\ sEÑoRA SECRETARIA: Asambleísta Soledad Buendia.

IJ1 ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD: A í VO¡

r-A SEÑORA SECRETARIA: PTes¡denle

EL SEÑOR PRASIDEMID: A favoT.

LA SEÑoRA SECRSIARI¡| No ha sldo calificado señor Presidente

$
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Eh el uno punto nueve seño¡ President€ se encuent¡a el Proyecto de I-€y Org¡ánica Reformatorla a Ia l€y
Orgránica d; Educación Sup€rior pres€ntado por et Asambleista Pedm CurichrÍnbi. De confoÍrüdad con

Máorando 144 en la parte pertinente suge¡e no calificar el proyecto de l¿y Me pe¡nfto toúar votaclón'
Asanbleísta Ve¡onica Arlas.

ASAMBLEíSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERóT'IICA: A f VOT.

IA sEÑoRA SECRED\RIA: Asambleistá carlos B€rgmann.

EL ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARI.OS: A f VOT.

lA sEÑoRA SECREIARL* Asambleista vt!'tana Bonilla.

IA ASAMBLEISTA BONILI.A SAI'EDO VTVIANA: A fAVO¡.

IA SEñORA SECRSTARIA: Asambleista Soledad Buendía

I-\ ASAMBLEÍSTA BI.]ENDÍA HERDOiZA SOLEDAD: A fAVOT

IA SEÑORA SECREII\RIA: PTCSidENtC

EI- SEÑOR PREISIDENTE: A fAVOT.

I,A SEÑORA SECREIARIA: No ha sido califfcado seño¡ Pr€sident€.

En el uno punto diez se encuent¡a el Proyecto de ky Reformatoria a la Proyecto de f,ey Refornatoria a la
Ley de Personal de las FueEas Armadas presentado por el Asambleista Femando Burbano De
conforntdad con el info¡me UTL en la part€ pertlnente sugiere califfcar el p¡oyecto de ley. asignarlo a la
Comisión de Soberania, Integración, Relaciones Intemacionales y Seguridad Integ¡al y unilicarlos con los
que se encuentran €n tráLrnite. El proyecto de ley pmpone deroga¡ el Libro T€rcero.

EL SEÑOR PRESIDENTE: Tom€ votación.

I-\ SEÑORA SECRETARIA: Me penntto poner en consideracrón del Consejo de Mminist¡ación l€gislativa
la no catifcac¡ón del Proyecto de l,€y Relornatoria a la ky de Pe¡sonal de las Fuerzas Annadas
presentado po¡ el AsambleÉta Femando Burbano. Asambleista vemnlca A¡ias.

ASAMBLEÍSIA ARIAS FERNÁNDEZ \DRÓMCA: A favo¡.

tA SDÑoRA SECREIARIA: Asambleista Carlos Bergmann.

EL ASAMBLEÍSTA BERCMANN REYNA CARI.OS: A fAVOT.

IA SEÑORA SECRSIARII|: Asambleista Viviana Bontlla.

I-A ASAMBLEiSTA BONILIA SAT'EDO VTI'IANA: A fAVOT.

tA SEñORA SECRSIARIA: AsambleÍsta Soledad Buendia.

I-\ ASAMBLEÍSTA BTJENDiA HDRDOIZA SOLEDAD: A fAVOf

IA SEÑORA SECRETARIA: PTCS¡dENIC

EL SEñOR PRESIDENTD: A favor.

t
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lA sEÑoRA SECRETARL\ No ha stdo califfcado señor Presidente.

En €l üno punto once eicontr¿mos es un Proyecto de I-€v org¡imica Reformatoria a-la I-ry orgánlca de

BJ"á.i¿"'S'p"¡- presenta¿lo po¡ la Asambleista Davanna Passailaigue L€ Unldad de Tecnica

JÁ"rlo"" *"iii¿ ",i ¡"ull." ¡ i"ro.-" que es el que s€ encuenrra en sus carpetas sugmendo la
á-noao" A"l proy€cto de l€y y desig á¡dób a la Comisión de Jusiicia El provecto de lev plantea lo

"rE"iárc. 
s' '.1i,-i*¡ et aft¡clrio s2 áe h Ley org¡imlca de Educaddn supertor que se reriere ar Fquisrto

".?.i ¡'roreso ae las arsdtuciones del Sis[ema d; Educaclón superior. se acLára que para el ingreso de

í* i".ut,?r."." ea"odvas et tjtuto de bachirer debe ser oto¡gado por las Instituclones que p€rt€n€cen al

s*t.-"1¡"a.""ldeEducaciónlo€cualesd€beráms€rlegalizados.Adicionalment€seincluyecomo
no¡mativa el €xamen de admisión en la carrera que escoja el estud¡ante políuca pública que ha €stado en

eiecuclón. En el caso del lng¡eso a la Educación SuPerior en arte, las Instituciones de Art€ y
ónservatonos hibllcos y Parüauhres que pefene.en al Sisl-eña de Educación Sup€dor son los que van

a otorgar un titulo pará el Í4ir€so a las misñas. sln embargo en el caso de los €studiant€s qu€ no

cumpün con este raiuisito renárán un o.amen de sunciencia que será elaborado por tás rnstituclon€s de

Edu¿ación superlor.' Micionalm€nt€ s€ tncluye en la tey ta facultad qu€ timen las rnshtuclones de

oá,"Já" s,i".i* p".rcutares para regular riqu¡sttos de ¡ngreso. adm¡s¡ón y elaborac¡ón de nodelos de

nivelaclón.se.agregaríaacontaluacióndels2unarticuloconelffndeno¡rnár€lprocesÓdeadmisiónde
ias tnsfltuciones-de-Educación superior pr¡bltcas y propone que en este proceso los aspirantes €studiantes
esco¡an dentro del ststema de admlsión y nivelación ú hsutución Educativa, la caÍ€ra. la ciudad €n la
q""-¿"""- estu¿lia¡. En eI caso del exanen del slsteña d€ admisión el Estado uen€ la oblgación de

;ubrt la demanda existente incluso lmplementar planes de subsistencia que asegure una pronta y
efectivaincorporaclóndelosaspirantesglsistemad€EducaciónSup€riol'EnsucÓnstderaciónseñor
President€, señoms y señores Asañbleista.

EL SEÑOR PRESIDENTE: En primer lugar hay que ¡equerir mucha más rigu¡osidád a la untdad de

Técnlca l€gislaüva porque en ü reforma de lo qu€ 6e esLá planteando es que el Esládo deba t€ner la
obtgación iara cubrtr lá a"-urr¿" e,ist "t ." caeo d€ qu€ el cupo p€rmitido se excedie¡e pa¡a el ingreso

a h; Unñ;sidades, esto obviamente ra a al€ctar al t€ma presupuestario. Tren€ que encargarse Secretaria

de hacer un gÉn llar¡ado de atención a la Unidad de Técnica kgislativa, por eso mi sugerencia es que

tA SEÑORA SECRSTARIA. Se pone en constderación d€l Consejo de Admlnistración l'egislaüva la no

calincaclón del Proyecto de Ley OrgráLnica Refo¡matoria a la L€v Oreánica d€ Educacrón Superior'
p¡esentado por la Asambleista óayanna passalaigue. Me permito tomar votación. Asambleista vemnica

ASAMBLEiSIA ARIAS FERMNDEZ VERÓMCA A fAVO¡.

I-A sDÑoRA SECRETARIA Asambl€ista cárlo€ Be¡gmann.

EL ASAMBLEISTA BERGMANN REYNA CARI-OS: A íAVO¡.

.I-A SEÑoRA SECREmRIA: Asambletuta viviana Bonilla.

TA ASAMBLE¡STA BONILIA SArcEDO VIi'IAT'¡A A fAVOT.

IA SEÑoRA SECREIARIA: Asambleísta Soledad Buendía

I,A ASAMBLEISIA BUENDIA HERDOIZA SOLEDAD: A ÍAVO¡

TA SEÑORA SF-CREIARIA PTESidCNtE

EL SEÑOR PRESIDENTE: A favoT.
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I-A SDÑORA SECRSIARIA Ha sido no callñcado el Proyecto de L€y orgá¡tca Reformatoria a la L€y

Orgánica de Educación Superior presentado por la AsambleÍsta Davanna Passalague

señor presidente hasta ahi los p¡cry€ctos de calificación. En lo relatlvo a resoluclones adnlnist¡atrvas
seño¡Presidenteeneldospüntounoseponeensucons|deraciónydelass€íorasyseño¡Asambteistael
Memora¡l.loAc-AN'PPR-2or7'ol4Tp.esentadoporlaseñoraMmtnlst¡adoraGeneralÍngenteraPaulina
Proaño. ¿londe s€nah lo sigulente: iln ¡eferenc¡a al requ€rimiento de adquisiclón y ¡movaclón de los

bienes y equipos etectrónic;, üniformes y prendas de vestb del personat de ta escolta legislativa adlunto
remito ál lierno¡ando 3so_AN_ccAJ-2O17 de ro de julio d€ 2ol7 suscfito por el coordlnador c€neral de

As€€oría Juridica y en que se maniff€sta que el proyecto de resolución que se adjunta cumple con las

dispo€lciones consütucio;ates y tegates aplicables a la Asamblea para que de considerarlo procedente sea

rerr¡rtido para conocimiento y resotución del CAL. Adjunta un proyecto de resoluclón. Con su auto¡lzación
señor Presidente proc€do a da¡ lectura.

EL SEÑOR PRESIDENTE. De la parte resolutiva.

LA SEÑORA SECRSTARIA. P€fecto señor Presldente. Artículo r.- Para pcsibilitar €l cabal cumplim¡€nto

de la mis¡ón y at¡ibuciones d€ la €scolta leglslaüva la Asamblea Naclonal asuminá con cargo a su

p¡esüpuesto ústituctonal los gastos que se requl€ran pa¡a su equipamiento logistico v t€cnológico asÍ

iomo 
-ae 

la indumentana necésaria pa'a el personal policlal asignado a dlcha unidad administratlva'
A¡tículo 2.- l,a Coordhacrón Generd rbanclera d€b€rá establecer dentro del presupuesto anual de la
Asamblea Nacional la €xistencia de los ¡ecursos necesa¡los pa¡a cubrir los gastos de equtpaml€nto

logÍsdco y tecnol€ico de la escolta legslaüva y para la dotación de lndumeitarta at personal policiat
deslgrado a Ia rfsma. Ha-sta ahi el tero señor Pres¡denre.

EL SEÑOR PRESIDENTE. En ¡ealidad es un requeriniento oportuno en la medida en que la escolta

leEislauva se alebe Incluso consütucional y legalmente a la Asambl€a Nacional y obviámente estar a la
e"lom ae oue sea el oroDio Minlsterio del inte¡tor o la comandancia Generat d€ la PolicÍa la que les esté

¿o'tanao ¿É los ehm;t;s Lecnolóeicos del proplo uniforme etc. slemprc es un inconvenlenle no sé sl

ustedes han podido visita¡ por ejÁpb bs c;chones en los que esui la €smlta legislarivá es ¡ealm€nte o

d€ja muchísimo que d€sear entonces yo sugiero en realidad que podamos ap¡oba¡ este punto'

lA sEÑoRA sF¡RgrARIA. Me permito tomar votación señor Presidente del Pro'¡ecto d€ Resolución por el

cual se posibilita €l cumplimi¿nto de la ñsión y atribuciones de Ia escolta legislativa Asambleista

ASAMBLDÍSTA ARIAS FERNÁNDEZ \ERÓi.üIC-¡ü A f VOf.

LA SEÑoRA SECRE"TARI¡|: Asambleísta carlos Be¡gma.nn'

EL ASAMBI,EISTA BERCMANN REYI\¡A CARIOS: A fAVO¡.

IA SEÑoRA SECRETARIA: Asambleista \ahtana Bonilla.

I-{ ASAMBLEISTA BONILIA SAI,CEDO VTVIANA: A fAVOT.

tA SEñoRA SECRSTARIA: Asambleista Soledad Buendia.

IA ASAMBLEiSIA BUENDiA HERDOÍZA SOI¡DAD: A fAVOT

TA SEÑORA SECREIARIA PTESidCNtE

EL SEÑOR PRESIDDNTE: A favoT.

lA SEÑORA SECREIARIA. Ha sldo aprobada señor Prestd€nte €l Proyecto de Resolución-

1
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En el dos pünto dos s€ño¡ Presidente es un proyecto d€ Resolución que- ha sido remltido mediante
Memorand;AG-AN-PPR-2Or7-Or45 de dlez dejuüo de 2017 presentado por la lngeniera Paulina Proaño

Admlnist¡adora ceneral, la parte resolüflva solrcita al cons€io d€ Administrac¡ón l-elirslativa s€a apfobado

el pr€sente proyecto de resótución. Artículo único.- lnclui¡ pára el pago de la compensaclón €conómlca

rnásual pa;a'cuurir los gastos de \.tüenda a lo€ seridores legislativos denorni¡ádos AsBores de
presldenci; cüya residencra habituar s€ encuentra a ÍÉs de sesenta kilómetros a la redónda del Dlstrito
u.t op"lit"Iro á" g"ito en el equivalente a dos remuneracrones básicas unlflcadas a partlr del prtmefo d€

iulio de dos mtl diec¡siete. Pt1m€ra Disposicrón Final.- Notifiquese con €l contenido de €sta Resolucrón por
'seLta,ia cener¿ a ros s€Mdores d€ ia Función t¿gislativa inmersos e¡ €sta Resoluclón y encárguese de

la eJecución de la presente Resolución a Ia Adñlntstración Genefal, coordinación General Adfdnist¡ativa.
coo:rdinación cen-eral de Talento Humano y coordinacrón cene¡al Ftnanciera en el ámblto de sus

aüibuclones. En sü consideraclón señor Presidente señoras Asambleistas'

EL SEÑOR PRESIDENTD. Los úntcos asesores que no €sLáfl dent¡o d€ este beneffclo €conómlco de esta

á-p""sacio" son tos asesores de presidencú. hcluyamo,s tañbién a los l€glstativos denorninados

Ases;res de rtestdencia, Aseso¡es uno de los mtembfos del consejo de Administraclón de la t€gislatura y
Aseso¡es uno de las Vicepresldencias. Tome votactón.

lA sEñoRA SECRETARTA El proyecto de resolución quedaria €n la parte ¡esolutiva lo si€iuiente: incluir
DaE el oaEo de la compensación economlca rnensual para cubrir los gastos de lt\'lenda los seridores
í.si"l"ü,L"-¿"ro",j""¿* AEesores d€ prestdencia. Asesores uno de las vlcepr€sidencias. Asesores Uno de

i"E vo.rl". ¿"1 co"""Jo de Administración t€gislattva Me Permtto tornár votacrón Asmbl€ísta veninicá

ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA: A fAVOT.

IA SEÑoRA SECRETARIA: Asambl€ista carlos Be¡gmann.

EL ASAMBLEÍSTA BDRCMANN REYNA CARI,OS: AUSENIE.

tA SEÑoRA SECRETARIA: Asambleista v1üana Bonilla.

IA AS,qMBLEíSTA BONILTA SAI¡EDO VTI¡IANA: A fAVOT'

IA sEÑoRA SECREIARIA: Asarnbleísta soledad Buendia.

IA ASAMBT-EISTA BUENDÍA HERDOiZA SOT,EDAD: A fAVOT

l.A SEÑORA SECRSTARIA: PTESid€NtC

EL SEÑOR PRESIDDNTEI A fAVOT.

lA SEÑoRA SECREIARIA. Ha sido aprobada señor Pr€sident€'

En cl dos Dunto tres señor Presidente ha sido ¡emitido me¿llarte Memorando AG-AN'PPR-2O17-OI7O de

i¡i i" i"ir."á" ioli"* ú ir¡seniera pauuna proaño Adñinist¡adora ceneral er hoyecto de Reglamento

é,"i¡tiüi;i pi,.; p&; á. vüu"*, subsrstencias. Movilización y subsrdio re¡r€stre dentro y fuera del

Territorio Nacional de la Asamblea Nactonal.

EL SEÑoR PRESIDENTE. cu¡áles son los elementos sustanciales de la reforma

r,A SEÑORA SECREIARLA" Me permito dar lectura a la parte pertlnente del M€morando remiudo por el

ó*;di";á;; é;;"'.1 j"ri<Íco que acompana ar presente provécto de reglamento 
- 
el doctor carlos Julio

ll""¡"J.. ¡" "*¡0" 
a" 25 d€ a6rit de 2oiz. €l ci|- de la ¡sam¡tea nacionar aprobó el Reglamento para €l

pü. á. 
"¿J".i, ""¡"r"tenclas 

moüllzación v subs¡dio LeÍestre dentro v tuera del F¡rirorio nácional de la

L;mblea Naclonal Posteriormente reformadá v cuva codncación 3e aprobÓ en seslón 
'lél 

cAL de lo de
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mavo de 2017. A t¡aves al€l Memorando 1l-oP-AN"2Or7 de dos de julio de dos mil di€ctsiete' la lngeni€ra

J#á" ¡"t ". Responsable de la Unidad de Pasajes, remite al Coordinador Ceneral Adñinlst¡ativo un

lr.á" q"" !""tót" y jusbnca h asignacjón d¡ tarjetas VIP rAME-P v. en lo- principal concluve v
;;;;;"¿; "Át""* üg*,t" ese p¡oducto v normar;u asrsnacjón v mediante Meño'edo AN 2016-

iór-i_ori á" ¿o" ¿":"liJa coor¿inaao¡ cená¡ar Administrauvo haslada esa peücrón á lá Adrünlstración

ceneral. Media¡te liemo¡anao 0ra-op-AN-2or7 d€ I de Julio de 2ol7 la responsable.je la unidad de
pas¡es solicita at coordinador ceneral A¿lmintstrativo :e considere las observaciones remittdas al

neeÉ;ento para el p3eo de üáucos. subs¡stenoas, movilización v subsidio dentro v fuda del terntorio en

i*-q". 
"" 

l"'"1"v", ,it il articulo 35 qu€ se reffere al sübtítulo pasajes par- a movilizaclón s€ sugere incluir

"i "ü'i""t" t"á p"." *isü¡ a hs ósiones convocadas v cumpltr con la aginda legislatlva 10 siguiente:

p"¿8" "ul¡"* 
¡ .n. t*ta doce bol€tos astgnados tuera det Ecuador prevra presefltaclón de solicitud y

;utortación dada po¡ autorialad competente. En el dos' s€ sugje¡e que en artr'culo 35 incluir el slgui€nte

"¿-x", "a¡a 
to cJal aaliüntará el ucket el€ctrónico o factura en donde consten valores a ¡eembolsar e

inro.-""i¿" qu€ esten r;tactonadas con ta fecha y horas del üaje. De igual forma en el siguiente rnciso

s,rei"." u.r-enr"t el siguiente texto: en caso de qüe el Asambleista no soliclte la asignación de tlcket
seiranal a ra Coo¡dr¡ración ceneral Administrativa á h auto¡idad competente o qüe dlchas aütoridades no

hubieren proporcionado el tick€t ae¡eo oportunamente. El a¡álisis y crlterio juúdico. la coordinación
Juridica s;gi;re al conselo de Admrnrstráción I-€glslativa la aprobación de este prov€cto de reglamento

suÉtituüvo;€ acue¡do i las peüciones €f€ctuadas po¡ el responsable de la Unidad de Pasaies el

Coordlnador Gene¡al Financiero y los delegados de las Coordtnaciones Generales para que presente a su

autoúdad y sea renntido al Consejo de Adrfnlstración r¡gislaüva.

EL SEñOR PRFSIDENTE. Hay un terna en todo caso que creo que €s importante m€ncronarlo acá v es el
relaclonado a los Asambleistas en el exterior, yo lo qu€ si sugeriía y propondria es qué en este
Reglamento de una v€z se lncluya cubrir 10€ gastos de movilización exclusivament€ de los Asambleistas en

el ;xterior hasta por cuatro ocasiones en el año, en ürtud que ahora lo que se habia hecho es un cáculo
del p¡omedio de iodos los Asambleistas de las Proüncias y ello deteminó una disminuc¡ón signiffcativa
táñblén entonces muchas veces o les alcanza para dos viajes o les alcanza pa¡a tres !'tajes v no pueden
cübrir, en realidad es una petición qu€ no€ han h€chos nuestros Asambleístas del Dxte¡lor. Yo quisiera
proponer que s€ incluya en la pa-t€ pe¡tinente del R€gtamento €l terna ¡€lacionádo h6ta cuatro
mo!'ilizaciones al año. sln d€terminar el!'alor porque no trene senüdo determina¡ el valor' Votemos.

I-A SEÑORA SECRSI\RIA. S€ pone en conside¡ación el Proyecto de Reglanento pr$entado po¡ la
Administraclón General Süsltutivo para el Pago de viáUcos, subsistencias. moül¿ación y subsidio
te¡restre d€ntro y fuera del terrlto¡lo nacional de la As'amblea Nacronal, con la inclusión señalada por el
senor Presidenté que seÉ ubicado en el aruculado correspondiente. Me pemlto tomar voiaclón del
Reglamento Sust¡tutivo. Asambleísta Veróntca Arias.

ASAMBLEiSIA ARIAS FERNÁNDEZ \ERÓi\.IC,& A f VOT.

IA sDÑoRA SECRETARA: Asambl€ísta carlos Bergmafm.

EL ASAMBLEÍSIA BERGMANN REY},¡A CARI¡S: A fAVOT,

I-\ sEÑoRA SF¡REIARIA: Asambleista Viviana Bonilla.

IA ASAMBLEISTA BONIU,A SA1¡EDO VTVIANA: A fAVOT.

I,A SEÑORA SECRETARIA: Asambleísta SoIEdAd BUENdiA.

LA ASAMBLE¡STA BUEI\DíA HERDOÍZA SOI.EDAD: A favoT

tA SEÑORA SECREmRIA: Pr€stdente

EL SEÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

I
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EneldGountocuat¡oseencuent¡aunasolicituddelAsambleístaPab€lMuñozconlalinalidaddequese
;;"1s";-;-pñ4.; rey que estaba o¡reinarmente en la comisión d€ Régmen Econórnico v rributario v

"" 
iÉe"hdá í co"t-1, á tá comi"lo" ¿Js¡"d por ser temas de.esta cornisión .Me 

permito dar lectura:

i". -?ái" á"iór**t" r". dirtJo a usted en calidad d€ Presidente de la comtsión de Régirnen Econórntco v
r'i¡"átio n 

".i 
n"E"r""ión v c;ntrol para poner €n su conocimiento luego del análisis d€l Provecto de kv

;ó;#;; ; E;. r'lí".i" p"' i"t"'ri"" 
" 

temas relacionados con el derecho a la satud la comisión

n"p.J.u.a. perrnánente de R€eimen Económico v TribuE¡1o v su Regulactón .v cont¡ol resolvió de

m;era uninlme solictta¡ a usted y por su digno intámedio ar CAL se reasigne el mismo a la Cofrltsión del
p"*"rt. 

" l" Salud con la ffna¡dád de qui se unilique con los proveclos de lev en tnáünite Dn su

consi.leración seño. Pr€sidente, señoras y.senor Asambleista. El diez de abril de dos mil diecisiet€ fue

áGca¿o A Proyecto de I-ey R€formatoria a la l€v de Mtnería v remlüdo a la Comisión d€ Régimen

rconAmico presiaUo en €simomento por VirgÍlo Hem¡ández. a ese proS¡ecto al que esLi adjunto en la

comunlcación es al qu€ soltctta sea resignado el Aaambleista Pabel Muioz'

EL SEÑOR PRESIDENTE. Yo sugi€ro acoger la peticlón de la Comisión.

LA SEÑORA SECREIARIA. Me pe¡mito toñar votación de la ¡easignación del p¡oyecto de l€y cáliffcado po¡
el consejo d€ Admintstración kgslaüva a la Comisión de Salud Asambl€ista Verónica Ariás'

ASAMBLEíSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERóTüCA: A fAVOT,

lA SEñORA SECRE-hRIA: Asarnbleistá Carlos B€rgrnann.

l,A SEÑoRA SEoRETARI-a Asambleista vMana Bontlla

IA ASAMBLEISTA BOMLIA SArcDDO VTVIANA: A fAVOI.

lA SEñORA SECRETARIA: Asambleista Soledad Buendía.

IA ASAMBLDISTA BTJENDiA HERDOIZA SOLEDAD: A fAVOT

I-A SEÑORA SECRETARIA: PTCS¡dENIE.

EL SEñOR PRESIDDNTE. A favor.

lA SEÑORA SECRSIARIA" Ha sido cdmcado señor Preeidente.

En €l dos punto onco ten€mos el proyecto de reglanento presentado en Ia última sestón d€l Consejo de
Adrünlstráción régishtrva por la A6árnbleista Soledad Buendía qu€ es el instmcüvo pa¡a la
lnplementación de Parücipación Ciudadana denominado AsambleÍsta por un dia. De ácúerdo con 10

sdalado en el CAL en la últtma s€sión se ha incluldo en €l a¡tículo dos el slguiente inciso: no se uulizará
el mecantsmo d€nominado Asambleista po¡ un dia en las sesiones qu€ tengan €l ca¡áct€r de reservadas. Y
ad¡cionalm€nt€ en el artículo cuatro Ia solicitud de Parttcipación del mecánismo denominado Asambleista
po¡ un dia deb€rá realiza¡se por escrito al Pr€sidente de la resp€ctiva Comisión Especializada, en todo
caso qutenes preserten la solicitud debenáú tener un interés legítimo en la aprobación del proyecto.
Artículo cl¡co, los ciudadanos que participarán a través d€l mecánismo denominado Asambl€ista por un
dia serán sel€ccionados por el Prestdente de la Corrfsión y los Asambleistas lntegrant€s de la Comisión de
manera rotahva. De prefe¡encia se escogená a los ciudadanos y organizaciones que tengá¡ lnteres€s y
er?erlcia en los temas a se¡ tratados en el o¡den del dia d€ la Comisión Espect3llzada. Estim incluidos los

dos cambios no sé st esá de acuerdo Asambleísta Soledad Buendía

ASAMBLEISTA BUENDiA HERDO¡ZA SOLEDAD. Si

IA SEÑORA SECRTTARIA. Si no hay otlo cambio me pe¡mito tonar votación de la aprobación del
Instrucüvo para la Implementacrón del Meca¡ismo denominado Asambleista po¡ un dÍa p¡es€ntado por la
Asambleista Soledad BuendÍa. Asambleísta v€rónica Artas.
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ASAMBLEÍSIA ARIAS FERNÁNDEZ \ERÓNICI': A fAVOT'

lA SEÑORA SECREIARIA: Asambleísta carlos Bergúann.

EL ASAMBLEÍS]A BERGMANN REYNA CARI¡S: A fAVOT.

lA SEÑoRA SECREIARIA Asarnbl€ísta Vlüana Bonllla.

IA ASAMBI,EISTA BONILT.A SArcEDO VÑ¡LANA| A fAVO¡'

lA SEÑoRA SECRErARIA: Asambleísta soledad Buendía.

Tl. ASAMBLEISIA BUENDiA HEFTDOÍZA SOLDDAD: A fAVOT

IA SEÑORA SECREIARIA: PTESidCfttE

EL SEñOR PRESIDENTE. A favor.

rA SEÑORA SECRSTARIA. Finalnente tenemos. me pe¡mito dd tectura al proyecto de resolución que ha
puesto en su consid€ractón. Me p€rmito dar lectu¡a s€ñor Presidente Conside¡ando: Oue el artículo
¿uarenta y cinco de la Consütución de la Repúbltca manda: Las riñas, nlños y adolescentes gozarán de
los dercchos comunes del ser humano, además de los especrffcos d€ 3ü edad. El Estado reconoceá y
ga¡antizrá la üda. hcluido el cuidado y protecclón d€sde la concepción. I-as nlñas, niños y adólescentes
tienen derecho a la int€gridad fisica y psÍqüicai a su idenudad, nombre y cludadar¡ía: a la salüd integral y
nutrición; a la €ducación y cultura, ál depo¡te y recreación; a la següridad soctal: a tene¡ una farnlla y
disfrutar de Ia co$tvencia familiar y comurütaria; a la pa¡ticipación social; al respeto d€ 3u libe¡tad y
dignidadi a s€r consultados en los asuntos que les afecten: a €ducarse de manera p¡io¡itaria en su idioma
y en los mnt€xtos cultu¡ales propios de sus pueblos y nacionalidadesi y a recibir lnfo¡mactón acerca de
sus progenitores o farniliares ausentes, salvo qu€ fue¡a perjudicial para su bienesta¡ El Estado
garantizará su libertad de expresión y asociación, el tuncionamiento libre de los cons€ios estudianüles y
deryxts formas asociauvas. Oue el Pleno de la Asarnblea Nacional. d€ confo¡midad con el artículo nueve
nurneral dteclnueve de la f€y Orgránica de la Función l€gislativa Uene competencia pa¡a cr€r Comision€s
Especializadas Pemanent€s Ocasionales po¡ suge¡encia del CAL Oue el articulo 14 d€ la L€y Orgánica de
la Función Legislatlva establec€ como tunciones y atribuciones d€l Consejo de Administ¡ación rrgslafva
en el numeral tres. suge¡lr al Pleno de la Asamblea Nacional la creación de Cornisiones Especlalzadas
Ocasionales. 8u€ el a¡ticulo veinte y cuatro de la l,ey Orgánica de la Funclón l€gslativa establec€. el
Consejo de Administractón t¿gislativa Fopondrá la d€ación de Comisiones Esp€ctalizadas Ocasionales
que serám aprobadas e int€gradas po¡ el Pleno y tenrinanáú cuando se cumplan los fines pam los cuales
fueron creados. Oue el artÍculo 14 de Ia l€y Orgrán¡ca de la Funclón bgislativa establece como funciones y
aEibuctones del Consejo de Adfnlntstración t¿glslaüva €n el num€ral 6, conocer y adoptar las decisiones
que correspondan a ffn de ga¡antizar el id&eo. t¡ansparente y effcrente tunclonamiento de la Asamblea
Nacional, y en ejerclclo de sus atribuoones Resuelve: Articulo l.- Proponer al Pleno de la Asámblea
Nacional la creación de la Corr¡isión Especializada Ocaslonal AAMPEIRA con la flnalidad de investigar
casos de abuso sexual a niños, n¡úas y adolescentes de las dlferent€s escuelas y colegios del paÍs. Articulo
2.- lá CoÍüsión Especial¡zada Ocasional deterÍIina¡á la existencta o no de acciones administrativas y
ludlciales respecto de los casos que sean puestos en su conocimiento por la cludadania o resp€cto d€ los
cuales solicite info¡mación a las diferentes astancias admin¡straüvas en el ámbito de la educaclón o

Judlc,iales y en caso de etdsti¡ verificará su cumplimento ArtÍculo 3.- l¡s avances de las investigacion€s
senán puestas en conocimiento d€l Consejo de Adminlst¡aclón tegislativa mensualmente. Aficulo 4 -
Incluir la aprobación e inte€Faclón d€ esta Comisión Especlatlzada Ocasional en el orden d€l dia de la
próxlma sesión del Pleno.

EL SEñOR PRESIDENTE. Mencionarles que nos hemos reunido con lo3 padres de familia de €sta Unidad
Educaüva que es privada y realm€nte Ia situaclón e-s terrorilica son cua¡enta y cinco ntññs ñiñas üÓládos.

abüsados sexualmente. ellos €stán entre 10€ slete y diez años. Estas violaciones ocurrlemn duránte un

q
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ñeriÓdodette¡nDoaDrocmadamenteunañoymedio.oseanosabemosloquepasabaantese¡esta
i-rri"J 

"a"áwá. 
eJJñ" á"1 

",,o 
¿* 

"¡r, 
ái no €stoy mat. dos m diecisás que se d€scubnó el caso.

ilii;;;" p;.dó" q"e se descubrió to.lo lo que venia pasando pero el problema es que era un mismo

-"r*o.'o"" "á"""¿ 
tn¡uso el aula cor co¡tinas y toao eso y et rector nünca supo nada, se capturó al

ftil;; ;r*;;;.;6J p.- ". ar resto de iersonas que de areuna manera octrnaron todo esto'

;i"'t-;;; ; ;;.s coi tretnta ae ts paarei v 'aareJo' 
ramttia v 10 único que les pu€do decir es

oúe la siruación es dolorosisima. duraíre n;s de ui a¡o no se hiz¡ nada admiristrali!€mente solamenl-e

""" 

j. 
"r"p..lJ "i.r.¿;i. 

*1"-."t. .","¿o "" 
puso en conocimiénto de lá Asamblea esro v la Asamblea

cito a F;der €l Mtnistro y solamente se emp€áron a tomar acciones cuando pedimos información eso

q". q"i-" ¿""., que déffniuvamente h cápac¡dad de ffscalizac¡ón nosotros.s¡ debemos eñpeza¡ a

"?r-1,.r'* v exploitar ¿e mejor manera "o. 
to" ..-qu"'ifnt*t"" de -inrormación ,pd eso cr€ár €sta

ó'ort"r¿" oL q.'" * *"y oiortu'o porque en realüad es un problema de absolutarnente todas las

átones det pds', en to¿as Las r€gjones d€l pais hav njnos v ninas que esüi'n s¡sdo abusádos vo dlria que

,áJ" p- ri-L".*", por auto¡idades a¿m¡ntstrauvas de los colegios v escueias lo único que vo quisida
due rncluvamos ou€ ouisiera sugerü es mclul¡ en la pafte d€ bs ¿onsiderardos po¡qué estamos creando

ü-c.t-"io. ." i""lt, porqu€ n; estamos señalardo es como que nos nace de ltbre albed¡ío' p€ro es en

camblo fiente " """ n ttá, es importante incluir unos dos o tr€s constderandos relacionado€ al caso

;;;;;1;J""; p*" q"e el Pleno pueda conocer porque l€ estamos llamando MMPETRA €ntonces esüá

a coÍsideracrón de ustedes

IA ASAMBLE¡STA BOMLI-\ SArcEDO VTT¡IANA' EN qUé CiUdAd P Só ESIO?

EL SEÑOR PRESIDENTE. OUitO.

IA ASAMBLEISTA BoMLIA sAlcEDo VTVIANA Y el rector que pasó s€ lo cogieron p¡eso?

EL SEÑoR PRESIDENTE. No eI rector esta libe, es un colegio p¡lvado v eI ¡ector-más blen am€naza'

;U";-";d;t;; p"'q"€ es el propieta¡ro v 1o lam€ntable es Aue en las disculpas públicas él dÜo va va¡
a v€r lo que les pasa.

IA ASAMBLEÍSTA BoNILIA SAI'EDo \7TVIAN¡" Est€ colegio slgue tuncionando?

EL SEÑoR PRESIDENIE. st sigue tuncionando

tA ASAMBLEISIA BoMLI-A SAI¡EDo VT!'IANA- Pero debió haber sido clausurado cerfádo'

ii-léÑón pnestoBvro. De todas mareras tarnbién vo le h€ pedtdo va dos. ve'es al MtÍsto d€

r¡',caclonouenosrernlta|a¡-nfomacjÓnynoshamándadolálnformactónamedias.Ioquedéunavez
;;;;L';;;;,;; '* "q"l " -x ¿. i"""' ra comisrón se re convoque a Ia comisión v se Ie notifique

ál -MinistIo también que estarnos creando esta Comlsión'

tA ASAMBLEISIA BUENDiA HERDoIZA SOI-EDAD A qué comisión se le notiffcaria a la de Educación

prrq"" J y. 
""ta "" 

p..c€so de ffscáltación cuando va estás insisuendo en €l tema'

EL SEÑOR PRESIDENTE. Como va esta¡nos c¡eando una Comisión Ocasional Específfca s€ria esa

óá*i"l¿" r" q"" 
"" """.tg"tia 

p€ró quien debería recibirle obviamente es la Cofnislón d€ Fiscalización

i""i""i"" Vo aigo U a" nisóalz,aóiOn po¡que el ex Minlstro esri d€ presldente de esa Comisión para eütar

conlllctos cleo qu€ e30 es importante

lA ASAMBLEiSTA BONILLA SAI¡EDO VTyIANA. No se integra esta Cornisión con nu€vos Asañbleistas?

EL SEÑOR PRESIDENTE. St CIATO.

IAASAMBLEíSTABoMLIASATEDovTyIAN,q-Tenesalgunaideadequienlapuedeprestdir'teha
p€dido atguien?

EL sEÑoR PRESIDENTE. La compañera que me acompañó a la reunión tue silvia salgado'

q
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tA ASAMBLEISTA BoNILIA SATEDo VTVIANA P€ro ella es vicepresiderta de una comislón-

EL SEÑOR PRESIDENTE. veamos quie¡ puede ser.

r-\ ASAMBLEÍSTA BoNILIA SATEDo VT!aIANA. Yo plenso que debe ser del bloque t¡einta v cinco o

EL sEÑoR PRESIDENTE. Si por supuesto. Tome votación

LA SEÑoRA SECREmRIA. Me perrrúto tomar votación de ta suge¡encia o propuesta ¡ealizada po¡ el

conseiodeAdmin¡stradónt¡As|aEjvaparaqueelP|enode|aAsambleaNaclonalaprueb€|acfeaciondela
éá-*1á. e"p**¡-¿. oc¿sion¿ denomná¿a ¡¡r.lPE"rRA que será inregrada por el Pleno én la pmrdma

"-""i.n- 
á" J.""t¿. con la parte resolutlva se inctuve adtcionalmente a los miembros del coneejo de

ÁÁ,:i"t."oo" rrgrt.u"a q;€ el ex Minlst¡o de Educación sená rnütado a la comislón de Fiscalización y
conrrol Políüco en;elaclón ¿on este tema. Se le convoca. Incluyo en la resolución'

EL SEÑoR PRF5IDENIE. Pu€des ponerl€ como un punto adtcional.

I-A SEÑORA SECRETARIA- Me permito toma¡ votación. Asambleísta verÓnlca A¡ias

ASAMBI DisTA ARIAS FERNÁNDEZ vERÓNlcA: A favo¡

r,A SEÑoRA SECRSIARIA Asambleista carlos Be¡tFnann.

EL ASAMBLEISTA BERGMANN REYNA cARIos: A ¡avor.

tA SEÑoRA SECREIARIIü Asambleísta vivtana Bontlla.

IA ASAMBLEÍSTA BONIU-A SqI'EDO VTVIANA: A fAVOT'

I-A SEÑoRA SECREIARTa Asambl€ista Soledad Buendia.

IJ\ ASAMBLDISTA BUENDÍA HERDOÍZA SOLEDAD: A fAVOT

tA SEÑORA SECRETARIIi: PTESIdCNtE

EL SEÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

tASEÑoRASECREIARIA'Hay€l¡eglamentodeldiáogonacionalqueselesvaaentregáry

"¿iá".1**t """ *licitud s€ñ; President€ de convoca¡ a1a Comlsión d€ Biodiversidad ál Min¡stro de

lndustrias.

EL SEÑOR PRESIDENIE. Sob¡e el tema especifico de la comparecencia del Ml-nisrro de Hidrocarburos y el

;esidem€ Eiecurlvo de petroecuador, convocartes a la Comisión de Biodtvérsidád para que reepondan por

i"" i"Á* "i.*,*.t , el uno la sltuación de los t¡abajadores en las diferentes emp¡esas contraüstas

"rr¡-"t 
áu"t"" "" 

l. ¡--""ia Ecuatoriana a pelicrón dél Asambleista Eliseo Azuem y para que informen

""¡* 
i.-Jr"tt*ú." a" octanaj€ de la gasolin;super a peüc¡ón del Asambleista callejas Tom€ votactónl

LA SEÑORA SECREIARTA" Me pe¡mito tomar votación seño¡ Presid€nte Asanbleista Verónica A¡ias

ASAMBLEiSIA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓMCA: A fAVO¡'

IA SEÑoRA SECRETARIA: Asambleista carlos Bergúánn'

EI- ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARI.OS: A fAVOT.

Î



REPI]BLICA DEL ECUADOR

ASAMBLEA NACIO}TAL
lA SEÑoRA sEcRErARl¡r Asambl€ista Viviána Bonilla

IA ASAMBLEÍSTA BONILIA SAI,CEDO VN4ANA: A fAVOT.

¡A SEÑORA SECREIARIA Asambleísta Soledad Buendia.

I,A ASAMBLEfSTA BUDNDÍA HERDOiZA SOLEDAD: A fAVOT

IA SEÑOR,\ SF/CRETARI¡! PTEStdCNtE

EL SEÑOR PRESIDENTD. A fAVOT.

rA SEÑORA SECRETARI¡- Ha sldo aprobado señor P¡esidente.

Finalmenteten€moselproyectodeReglamentoparalaDstfategtad€IDialogoyPa¡ticipactónciüdadanay
el Trabajo en Te¡rttoril. ion su auto¡tzaci¿n ¡eño¡ presidente da¡Ía lectüra solamenie a los articulos.

Articulot.'Eltrabajoenterrltorioqueha¡¡áfllasylosAsarnbl€istasparala-implementacióndela
á¡raieoa de diáloEo í participactd'n ciúdadana aprobada por la Asanblea Nacional el seis dejulio de dos

mil di;is¡ete. a¡tióuú l.- iini¡¡to.- Este reglamento se aplica para las v los Asambleistas sus equtpG de

trabajo'lacoo¡dinacióndeParticipaclóncludadánaylasecretaríadecomunicación.capituloII'Jomada
de n;b4io, Artículo 3.- DIst¡ibución de la Jomada de Trabaio - Las v los AEambleístas v su equipos de

trabaio. íaboranán en la ciudad de Ouito las t¡es primeras semanas de cada mes desempeñando las

frmd;nes estipuladas en Ia consutución de la República v en la L€v org¡ánlca de la F\¡nción hgislativa'
En Ia cuarta semana de cada mes los días mlércoles Jueves y üemes los asambleístas provardal€s
laborarán en sus provincras y podrán conta¡ el equipo d€ trabajo que p€rt€nezca a las mismas Esta
noma tanbién s€;dicará para et caso de los Asambleístas Nacionales y de los Asambleistas int€grá¡tes
del Consejo de Adrtinist¡aóón t€gislativa. Capitulo III Diáogo y Participactón Ciudadana A¡tículo 4 -
Sesión dilas Corrnsbnes et¡ Terrlto¡io.' S€gún lo resuelto en los a¡ticulo tres y cuatro de la resolución

estrat€ga de diáúogo y participación ciudadana del sets dejulio de dos nül diecisiete los presidentes de las
Colfdslones Esp€ci-af;das pérmanentes presenta¡¡án a la S€creta¡Ía cen€ral los prim€ros ocho diaa de

cada mes la pl_a¡iffcactón d€l trabaio en territo¡io en la que se hará constar luga¡ doñde se realizani la
sesión, f€cha: orden del dia. listado de lnvitados y de las personás y o¡gan,zacion€s que se r€cibirán en

comisión general. Artículo 5.- Trabaio de los AsambleÍstas en Territorio - Las y 16 Asámbleistas
provinctab; durante la cuarta semá¡a mensual de trabaJo y cuando no haya s€sión de 16 comisiones

ispecializadas pe¡rnan€nt€s d€spachflán desde su respecfva casa leglslativa promoviendo la
paruclpaclOn efectiva de la ciudadar¡ía en las diferentes etapas de fonnacrón de las leyes a través de

-""*rismos tales como, socialización de proy€ctGs de ley recepclones de sugerencias y observaclones
socialización de l€yes, acuerdos y resoluciones aprobadas foms de consulta ¡ec€pclón d€ pedtdos de

informaclón. l,as y'los AsambleÍstas naclonales durante la cua¡ta semana mensual de trabajo y cuando no
haya sesión de l; Corr¡lstones Especialtadas P€rrnanentes despachañán desde la provin'¡á a sü elección
páa lo cual deben hacer por conocer por escrito a secreta¡ia c€neral tal decisión. Articr,tó 6_ s€siones en

aerritorio, et ConseJo de Ádúinlst¡ación I€gislaüva podrá s€stona¡ er¡ tenitorlo durante la cuarta semána

mensual de tnbajó. h convocato¡ia d€beÉ reallzarse con al menos cuarenta v ho¡as de ánucipacrón En
las sesiones del óal €n territono podrán participar previa inütaciÓn cursada Por la Pr€sidencia de la
Asamblea Nacionsl los asanbleístas de la respectiva provlncia o circunscripción esPeclal de e\terlor en

calidad de v€€dores, seri potestad ¿lel Presidente conced€rles o no el uso de la palábú Aniculo 7'
Aportes¡ectbldos'.I¡saportesrecibtdosalosproyectosdelgydu¡anteeltrabajoenteritorioseñaladaen
ei artÍculo cinco deberáíse¡ sistematizados y rer¡itidos por escrito a la Cor¡nsión Especializada respect¡va

los mlsmos que senán co¡sial€rados como in;umos durante su tratanrento. capÍtulo IV. contml. A¡tículo
S.' Cont¡ol.-'tás y los tuncionálos legislatlvos que desempeñ€n su labo¡ en los despachos de las v lG!

""".n¡l"i"t 
. deb;án pres€ntar a la coordinaclón cenerar de Talento Hurnano un i¡forme d€táIado de

las actMdades ¡eariz,adas duránte el t¡abajo en teritofio debidamente aprobado por lá ó el Asambleísta.

ü üntaa ¿e Talento Huñano podrí reátza¡ visitas lmp¡evistas de control en teíltorio. Articulo 9.-

sancion por faltas y ret¡aso€, En ¿aso de falta o r€traso a las s€stones d€ las comisiones y al trabajo €n
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territono por parte de las y los Asambleistás se aplicdá lo que estipüla €l Reglamenio de Multas'

Ausenciasy AEasos. Hasta ahí €l texto señor Presidente'

EL SEÑOR PRFFIDENTE. Gmcias, dos ternas tmportantes. en real¡dad vo cr€o qu€ la pldiffcación deb€ría

"*áJ" tt"" -"*" potq"e obviamente cada m¿s esto al ffnal va a ser imposible cumplir' En el artículo

;;t ";";'"";;i;; los pime¡os ocho días de cada trimestre En s€gundo lugar tambtén se debe

i,Jui¡ aqui er inrorme ae trab;jo y de Éestión en territorio. deb€r¡án pfesentár un informe de tfabajo y de

gesttón e; el territorio de acuerdo a la rnat¡iz qu€ se les remitirá pára el €fecto'

IJl ASAMBLEISIA BONILI-A SA1aDDO VTVTANA Una consulta aquí dice que la última semana los

Áá¡U"t 
" 

t 
"¡..o"os 

en territorio úlé¡coles ju€ves v viemes v se €ntiende que lünes v martes qué?

EL SEÑOR PRESIDENTE. Esa pa¡te tenemos que sfnarla' no todo el equipo.

I^ASEÑoRAsmRgrARIA.Acoge¡Íamoslasobservacionesypresentaríamosunanuevapropuestaseñora

EL SEÑoR PRESIDENTE. Si quisi€ra aprobar'

lA SEÑORA SECRSTARIA. Con la6 observaciones que s€rian ap¡obadas. alguna otra obs€ñ-aciÓn

lA ASAMBLEiSIA BOMLIA SArcEDO VIVIAN¡" Yo sugiero que en el tema de los Asambléistas con

nuestroequipoporquecomoestonosmandaanu€strasprovinciasdeorigen'hat,ladelo€Asambleistas
f.-rr'.i.tá,' q"i. l;s Asambleístas provinciales vaysfl a territorio con pTte d: su equlpo que ellos

Lnslderen qué pertenezca a esa pro;ncia asÍ no seie tlene que cubrir ningún gasto porque si dices todo

el equipo poi ejemplo algui€n qué es de Guayaquil y si tlen€ cuatro aseso¡es de Oüito coño hace' todo el

eq,.rrfo'ueire q,ie trlsradárse y iubrrrle los gátos y fná6 bien el tema de los_Asar¡bteístas Nacronares no sé

.i*i t'"*,-" dlstinción támbién áhí. los Asambleístas Nacionales podemos ir a cualquie¡ páite del

t€rritorlo nacional.

IA ASAMBTEÍSIA BUENDÍA HERDo¡ZA SoIEDAD. Aquí podria se¡ los Asambl€istas Nacionales v los

miembros del CAL.

I_A SEñORA SECREIARTA. Con estas obseracione-s señor Presidente que será¡ inmfpo¡adas al texto del

reélamenlovoueserárernilidoá|asseñofasysenoresmtcmbrosde|consejodeAdminbrración
L¡?¡sUWa áe p"r-ito ro-- votación del Reglamenrc para Ia Eslraregia de Di¡tLlogo v Parlic¡paclón

Cludadana y Tnbajo en Territo¡to Asambleista verónica Aias.

ASAMBLEÍSIA ARIAS FERNÁNDEZ IERÓMC,AJ A fAVO¡'

tA SEÑoRA SECRE'IARL{ Asambleísta carlos Bergmann.

DL ASAMBLEíSTA BERCMANN REYT.A CARIOS: A ÍAVOT.

LA SEÑORA SECRETARIA: Asambl€ista vi!'lana Borilla

I"A. ASAMBLEiSTA BONILIA SAI,CEDO VTI¡IANA: A fAVOI'

1-A sEñoRA SECRETARIA: Asambleísta sol€dad Buendia.

I-A ASAMBLDiSTA BUENDÍA HERDOiZA SOLEDAD: A fAVOT

IA SEÑORA SECRN-TARIA: PTESidENtC

q
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EL SEÑOR PRESIDENTE. A íAVOT'

No habiendo ot¡o punto que hata¡, se clausüm la sesión siendo las doce horas tretnta mirutos Para

constancla, suscriberi la presente acta.


